

## Κ. Φλώρος: Η στρατιωτική συνεργασία με ΗΠΑ αναβαθμίζεται συνεχώς



**Υ**πεγράφη στο Γενικό Επιτελείο Εθνικής Άμυνας, παρουσία του πρέσβη των ΗΠΑ Τζέφρι Πάιατ, η εφαρμοστική διευθέτηση της Συμφωνίας Αμοιβαίας Αμυντικής Συνεργασίας (MDCA) μεταξύ Ελλάδας και ΗΠΑ, που θα συμβάλλει στην άμεση υλοποίηση έργων στρατιωτικής υποδομής με αμερικανική χρηματοδότηση.

Σε ανάρτησή του στο Twitter, ο αρχηγός ΓΕΕΘΑ Κωνσταντίνος Φλώρος -δημοσιεύοντας φωτογραφίες από την τελετή υπογραφής- ανέφερε ότι η στρατιωτική συνεργασία Ελλάδας - ΗΠΑ αναβαθμίζεται συνεχώς.

Την εφαρμοστική διευθέτηση υπέγραψαν εκ μέρους του ΓΕΕΘΑ ο διευθυντής της Διεύθυνσης Δ3 του ΓΕΕΘΑ, ταξίαρχος Νικόλαος Χολέβας και εκ μέρους της US European Command ο υποδιευθυντής του J5/8, ταξίαρχος Nicholas A. Gentile, Jr. Σε αυτήν προβλέπεται η αμοιβαία ανάπτυξη διαδικασιών για την υλοποίηση κατασκευών, βελτιώσεων, αναπτυξιακών έργων, συντήρησης και λειτουργίας των υποδομών που διατίθενται προς χρήση στις Ένοπλες Δυνάμεις των ΗΠΑ.

Η εφαρμοστική διευθέτηση, πέραν της ταχύτερης υλοποίησης έργων υποδομής με αμερικανική χρηματοδότηση στις τοποθεσίες που προβλέπονται από τη Συμφωνία Αμοιβαίας Αμυντικής Συνεργασίας, θα συμβάλλει, μεταξύ άλλων, και στην αύξηση της συχνότητας και της διάρκειας κοινών δράσεων μεταξύ των Ενόπλων Δυνάμεων των δύο χωρών στον ελλαδικό χώρο, παρέχοντας επιπλέον ευκαιρίες συνεκπαίδευσης και βελτίωσης της διαλειτουργικότητάς τους, όπως τονίζεται σε ανακοίνωση του ΓΕΕΘΑ.

Υπενθυμίζεται ότι η τροποποίηση της Συμφωνίας Αμοιβαίας Αμυντικής Συνεργασίας (MDCA) Ελλάδας - ΗΠΑ υπεγράφη τον Οκτώβριο από τους υπουργούς Εξωτερικών των δύο χωρών, Νίκο Δένδια και Αντόνι Μπλίνκεν.

Στο συμβατικό κείμενο της MDCA, για πρώτη φορά με τόση σαφήνεια γίνεται αναφορά σε αμοιβαία απόφαση για περιφρούρηση «ασφάλειας, κυριαρχίας, ανεξαρτησίας και εδαφικής ακεραιότητας» έναντι ενεργειών που απειλούν την ειρήνη, «περιλαμβανομένης της ένοπλης επίθεσης ή της απειλής επίθεσης και επιβεβαιώνοντας την απόφασή τους να αντιταχθούν ενεργά και ανεπιφύλακτα σε κάθε τέτοια απόπειρα ή ενέργεια και τη δέσμευσή τους να καταβάλλουν τις κατάλληλες μείζονες προσπάθειες για να αποτρέψουν τέτοια πορεία δράσης».

## Αδ. Γεωργιάδης: Όχι σε νέο lockdown

«**Σ**τις χώρες της Δυτικής Ευρώπης τα ποσοστά εμβολιασμών είναι υψηλά και οι θάνατοι και τα κρούσματα χαμηλά», δήλωσε ο υπουργός Ανάπτυξης και Επενδύσεων Αδωνις Γεωργιάδης. Μιλώντας στα Παραπολιτικά 90, είπε: «Είναι λογικό να ανεβαίνει, ξέραμε από την αρχή ότι το χειμώνα ο ιός ανεβαίνει και για την υπόλοιπη ζωή μας θα έχουμε covid γιατί ο covid ήρθε και θα μείνει για πάντα και κάθε χειμώνα θα ανεβαίνει», είπε χαρακτηριστικά. Επιπλέον, σημείωσε ότι στη χώρα-αναλογικά με τον πληθυσμό της- «έχουμε πολλά κρούσματα και θανάτους στη Βόρεια Ελλάδα, όπου υπάρχει χαμηλή εμβολιαστική κάλυψη».

Ο κ. Γεωργιάδης τόνισε πως «δεν ευθύνεται η κυβέρνηση αλλά οι πολίτες που δεν εμβολιάζονται».

«Όλη η συζήτηση για το αν τα εμβόλια λειτουργούν ή όχι σήμερα είναι παράλογη. Είναι σαν να συζητάμε αν η γη είναι στρογγυλή, αυτά τα έλυσε η ζωή. Οι εμβολιασμοί λειτουργούν, οι χώρες που είναι ψηλά και οι περιοχές στη δική μας χώρα που είναι ψηλά έχουν λιγότερους θανάτους. Οι χώρες και οι περιοχές οι δικές μας που είναι χαμηλά έχουν περισσότερους θανάτους. Άρα το κλειδί είναι το εμβόλιο», τόνισε.

Αξίζει να σημειωθεί ότι ο υπουργός απέκλεισε το ενδεχόμενο γενικευμένου lockdown «ακόμα και αν τα κρούσματα φτάσουν τις 10.000». Παράλληλα, ανέφερε ότι η πίεση στο σύστημα υγείας μπορεί να υποχωρήσει μόνο αν αυξηθούν οι εμβολιασμοί.

«Η ζωή μας θα πρέπει να προσαρμοστεί στη ζωή που θα ζούμε σε έναν πλανήτη με τον covid άρα όπως έχουμε κάθε χρόνο γρίπες, όπως έχουμε πνευμονίες θα έχουμε και covid. Μην μετράμε πια τα κρούσματα», είπε.

### «Υπάρχει το εμβόλιο»

Ο κ. Γεωργιάδης απέρριψε την πρόταση Τσίπρα για επιτροπή κοινής αποδοχής και σημείωσε ότι το lockdown δεν μπορεί να επιβληθεί καθώς «υπάρχει πλέον το εμβόλιο το οποίο διατίθεται δωρεάν από το κράτος». «Πάντα εκπλήσσομαι με τον κ. Τσίπρα αλλά καταφέρνει πάντα να με εκπλήσσει περισσότερο. Τι εννοούμε όταν λέμε επιτροπή γιατρών κοινής αποδοχής; Δηλαδή θα κοιτάμε την κομματική προέλευση των γιατρών, θα τους ρωτάμε τι ψηφίζουν για να τους βάλουμε στην επιτροπή;», αναρωτήθηκε.

### Ακρίβεια

Σε ότι αφορά την ακρίβεια είπε ότι «υπάρχει πρόβλημα πληθωρισμού», ενώ ανέφερε ότι «στο καλάθι της νοικοκυράς σήμερα στην Ελλάδα η απώλεια σε σχέση με το 2019 είναι μηδέν». Εκτίμησε παράλληλα ότι οι καταναλωτές δεν έχουν φρενάρει τις αγορές τους. «Πρόβλημα η νοικοκυρά θα είχε με το ρεύμα για αυτό η κυβέρνηση πήρε μέτρα για το ρεύμα για να απορροφήσει το πρόβλημα και στο ρεύμα», σημείωσε.



**Ο υπουργός απέκλεισε το ενδεχόμενο γενικευμένου lockdown «ακόμα και αν τα κρούσματα φτάσουν τις 10.000»**

### Για την Αστυνομία

Για το ξήλωμα της 'Αμεσης Δράσης που ανακοινώθηκε χθες, σημείωσε ότι «η ιδέα ότι κάποιος διατάσσει να σταματήσει η καταδίωξη είναι αδιανόητη». Πρόσθεσε, δε, ότι σήμερα ψηφίζεται το νομοσχέδιο για τις λαϊκές αγορές.

Ο κ. Γεωργιάδης, είπε επίσης ότι θα συναντηθεί με τον Αμερικανό πρέσβη στην Αθήνα καθώς «έχουν δρομολογηθεί αμερικανικές επενδύσεις στην Ελλάδα».

«Με τον κ. Πάιατ βρίσκομαι συχνά γιατί μαζί αυτά τα δύο χρόνια έχουμε δρομολογήσει πολλές αμερικανικές επενδύσεις στην Ελλάδα που έχουν ήδη γίνει. Νομίζω ότι επί θητείας μου οι αμερικανικές επενδύσεις στην Ελλάδα έχουνε σπάσει όλα τα ρεκόρ», πρόσθεσε.



**ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΕΣ ΑΥΘΕΝΤΙΚΕΣ ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ  
AUTHENTIC HANDMADE ICONS**

**ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ ΣΕ ΞΥΛΟ ΜΕ  
ΑΥΘΕΝΤΙΚΑ BYZANTINA  
ΧΡΩΜΑΤΑ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΓΕΘΗ  
ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ,  
ΖΩΓΡΑΦΙΣΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΕΛΛΗΝΑ  
ΑΓΙΟΓΡΑΦΟ ΣΤΟ ΣΥΔΝΕΥ**

**ICONS ON WOOD PAINTED  
WITH AUTHENTIC BYZANTINE  
COL- OURS IN ALL SIZES AND  
MADE TO ORDER, MADE BY A  
GREEK ICONOGRAPHER IN  
SYDNEY.**



**ARIS FANNAS - ( ICONOGRAPHER / ΑΓΙΟΓΡΑΦΟΣ )  
Phone: (02) 8626 2833 mob: 0421 669 665  
Email: fannasaris@gmail.com**